

Република Србија
ОПШТИНА НОВИ КНЕЖЕВАЦ
Одсек за имовинско правне послове,
Оделења за општу управу и друштвене
делатности Општинске управе општине
Нови Кнежевац
Број:360-36-1-6/2019
Датум: 08.11.2019.године
Краља Петра I Карађорђевића 1
0230/82-055

Одсек за имовинско правне послове, Оделења за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Нови Кнежевац, Регистратор који води Регистар стамбених заједница, на основу члана31.Закона о становању и одржавању зграда(„Сл. гласник РС“, број 104/16), решавајући по захтевууправника стамбене заједнице ЕРИКАПЕТЕР, ТРГ МОШЕ ПИЈАДЕ 9 за упис стамбене заједнице у Регистар стамбених заједница, доноси

РЕШЕЊЕ

I УПИСУЈЕ СЕ у Регистар стамбених заједница СТАМБЕНА ЗАЈЕДНИЦА ТРГ МОШЕ ПИЈАДЕ 9 у улици ТРГ МОШЕ ПИЈАДЕкући број 9, насељено место НОВИ КНЕЖЕВАЦ, општина НОВИ КНЕЖЕВАЦ.Претежна делатност:**94.99** – Делатност осталих организација на бази учлањења.

II Матични број стамбене заједнице је 18320886 И ПИБ 111735941

III УПИСУЈЕ СЕ у Регистар стамбених заједница ЕРИКА ПЕТЕР,ЈМБГ 2709967845023, као УПРАВНИК СТАМБЕНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ.

IVЖалба не одлаже извршење решења.

VОпштинска административна такса за упис стамбене заједнице у Регистар у износу од динара, уплаћена је од стране подносиоца захтева.

Образложење

Управник стамбене заједнице поднео је Одсек за имовинско правне послове, Оделења за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Нови Кнежевац, који води Регистар стамбених заједница,захтев број 360-36-1-6/2019 за упис стамбене заједнице и упис управника у Регистар стамбених заједница.

Уз пријаву за упис подносилац захтева доставио је Записник са седнице када је донета одлука стамбене заједнице о избору управникастамбене заједнице у улици ТРГ МОШЕ ПИЈАДЕ број 9.

Разматрајући испуњеност формалних услова за даље поступање по пријави, и по извршеној контроли исправности унетих података и докумената у централном информационом систему, Регистратор је утврдио да постоје услови за регистрацију и одлучио као у диспозитиву овог решења.

Против овог решења подносилац пријаве преко Регистратора може изјавити жалбу општинском, односно градском већу у року од десет дана од дана достављања, а најкасније у року од 30 дана од дана објављивања Решења на

